



Zpráva ze zahraniční služební cesty

Jméno a příjmení účastníka cesty	Petr Kukač
Pracoviště – dle organizační struktury	230 Odbor Digitalizace
Pracoviště – zařazení	ředitel odboru
Spolucestující	Pavla Kolaříková, Petra Šťastná, Zdenko Vozár
Důvod cesty	Studijní pobyt v Bibliotece Narodowej
Místo – město	Biblioteka Narodowa, Warszawa
Místo – země	Polsko
Datum (od-do)	27. 1. – 29. 1. 2020
Podrobný časový harmonogram	Odlet z Prahy 27. 1. v 17:35 Přílet do Prahy 29. 1. v 22:10 (zpožděný, plán 21:35)
Finanční zajištění	Letenky uhrazeny předem Národní knihovnou ČR. Ubytování v hotelu bylo uhrazeno recipročně.
Cíle cesty	Seznámení se se zkušenostmi realizace projektu OMNIS – zavedení nástroje Alma jako hlavního knihovního programu v sdíleném prostředí.
Plnění cílů cesty (konkrétně)	Zjistit, jak v Polsku proběhla implementace systému ALMA, jaký byl průběh projektu, jaké jsou zkušenosti po implementaci. Jak probíhá reálný provoz v prostředí, kdy je systém a data sdílená mezi 4 institucemi a je provozován v cloudu.
Program a další podrobnější informace	28. 1. od 10 hodin proběhlo přivítání v Bibliotece Narodowej, za hostitele se účastnili Szymon Cierpiz, který po celou dobu pracoval na projektu OMNIS a Kacper Trzaska, zástupce ředitele knihovny. Prezentován průběh a detaily projektu, během prezentace bylo možné se ptát a diskutovat. Prezentovány vybrané procesy, např. katalogizace – vytvoření nového záznamu pro monografie a periodika, formou reálné práce v prostředí ALMA. 29. 1. prezentován nástroj pro správu systému ALMA, analytické nástroje, demonstrace přímého přístupu k záznamům jiné zapojené knihovny. Návštěva depozitáře s předvedením systému ALMA pro vyzvednutí jednotek k výpůjčce, s použitím tabletu skladníka.
Přivezené materiály	poznámky
Datum předložení zprávy	30. 1. 2020
Podpis předkladatele zprávy	
Podpis nadřízeného	
Vloženo na Intranet	
Přijato v mezinárodním oddělení	

Zpráva je pracovníkem do mezinárodního oddělení předložena nejpozději při vyúčtování cesty do 2 týdnů po jejím ukončení. Bez cestovní zprávy nebude provedeno vyúčtování. Při výjezdu více pracovníků na tutéž služební cestu s týmž programem lze odevzdat společnou cestovní zprávu.